

Styremøte HBF 14.05 2019

Møte innkalt av: Yngve Tomter
Type møte: Styremøte
Møte leder: Yngve Tomter
Referent: Ståle Rindal

Møtedeltagere:

Yngve Tomter
Bjørn Kristiansen
Ståle Rindal
Tore Nilsen,
Hans Arne Karlsen
Willy Westeng

Forfall: Hans Petter Aas

Følgende saker ble behandlet:

- Vakt
 - Vakthold er i gang, vaktlister er sendt ut.
- Brygger
 - Se på tiltak og stramme inn i forhold til «tjuvparkering»
 - Sette opp tydelige regler på bryggene.
 - Ny bryggeansvarlig brygge 6 på Tjuvholmen -Erik Olerud.
 - Fortløpende dugnader for vedlikehold og klargjøring til sesongen.
 - Stor pågang for tildeling av båtplass, tildeling pågår. Lang venteliste.
- Økonomi
 - Fakturaer sendes ut om kort tid.
 - En del ubetalte fakturaer er sendes til inkasso og enkelte medlemmer som ikke betaler ekskluderes.
- Annet, generelt
 - Møte angående medlemssystem avholdes mot slutten av neste uke, Willy og Ståle deltar
 - Stor pågang på forespørsler (mail) rundt båtplasser og bobilparkering.

Oppdatering fra Hans Petter i etterkant av møte:

- Klubbhus, bobilparkering
 - Toaletter er fulle av utstyr, tømmes mandag. Toalettene i forbindelse med kroa er åpne 11 til 22 daglig
 - Betalingsautomat med problemer er nå i orden
 - Ny lås i vaktbod installert.
 - Ser på muligheter for oppussing av gulv på kontoret.
 - Møte med Kroa (Thore Petter Wang) avholdes trolig førstkommande mandag.